



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS-UFT
EDITAL Nº 56/2014, DE 02/09/2014
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº54/2014 DE 24 DE JULHO DE 2014

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT, neste ato representada pelo seu reitor, **Márcio Silveira**, designado pelo Decreto de 4 de junho de 2012, publicado no DOU nº 108, de 5 de junho de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação do Edital nº 54/2014, de 24/07/2014, de abertura da seleção pública simplificada para o provimento de vagas no cargo de Professor Temporário.

1. No item 7.1, onde se lê: até o dia **08/09/2014**.

1.1 Leia-se:

Até o dia **09/09/2014**.

2. No item 12, **DO CRONOGRAMA**, onde se lê:

DATA	ATIVIDADE
08/09/2014	Prazo final para entrega do <i>Curriculum Vitae</i> e os respectivos documentos para a avaliação de títulos nos locais descritos no item 7.1.

2.1 Leia-se:

DATA	ATIVIDADE
09/09/2014	Prazo final para entrega do <i>Curriculum Vitae</i> e os respectivos documentos para a avaliação de títulos nos locais descritos no item 7.1.

Márcio Silveira
Reitor